

В Южном округе стартовала стратегическая сессия развития «Моего района»

14.06.2019

Стратегическая сессия по перспективному развитию программы «Мой район» стартовала в районе Орехово-Борисово Северное Южного округа столицы в пятницу, 14 июня.

Форсайт-сессия проходит в виде деловой игры. «Активные граждане» могут «прикинуть», как будут восприняты краткосрочные и долгосрочные изменения по разным рассматриваемым темам.

Напоминаем, что одна из самых интересных задач программы Мэра Москвы Сергея Собянина «Мой район» — создание прогноза изменений жизни обитателей столичных округов в соответствии с реализующимися проектами. А их немало — это и реорганизация дворовых, квартальных и районных пространств, и ввод в эксплуатацию нового жилья и объектов самых разных сфер: социальной, культурной и потребительской.

Участниками сессии являются не только активные жители округа, но и сотрудники организаций, ведущих тесную работу с горожанами, — управ, школ, поликлиник, МФЦ, органов социальной защиты, магазинов. Вместе они составят предложения, которые позволят значительно улучшить качество жизни в конкретном районе.

В конце сессии участники обсудят достоинства и недостатки идей с жюри. Одобренные экспертами предложения включат в итоговый документ форума, который для подробной проработки окажется в штабе программы «Мой район».

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/8154104.html>

[Управа района Нагатино-Садовники города Москвы](#)